1.

tan A = 0.5 & T, sin A + cos A 2] Z27(H, 0° <A <90°)



2.

g 2geld 9 0 9o wrAEe)
BC=6<% o, cosA 2] g2 T3t

@
@

3
®g ©)
® 2

NG (< J TN

.
-



3.

kg 2T Zol WA Aol 1 A AHEY
o tjsto] /DAB = x, ZADB =y, /DEC = ¢
gt o, s F A 22 A2

@® siny =sinz @ cosy = cosz
® tanx = tanz @ cosz =BD

3 tanx = CE




4.

the 10
(&,

9l A

A}

N

15

ret

1&

ofl,

9

x'}

-

o1

cm

T-3tofz=t.




& 139 9 0€ AB
26cm, BC = 24cm, AC
10cm©] 1 £C = 90°¢! Az}
skl Wst et
2 09 W29 ol

@ 1lcm @ gcm ® 2cm @ gcm ® 4cm



6.

o2 284 AP =Y 09 & AB, CD 9
t}. /BPD ¢ Z7]& +stofet.

A




7. S O A /APB = 40° € ©f, /OAB
o] 37]& stz




8.

S 73
o 2™l DBP = 55° & o, LCAP ©] 27|17

1) 85° ? 95° 3 105° @ 115°

(3) 125°



9. o3 I"oA x 9 &S FotodEt (T sind4° = 0.6974, cos44° =
0.7193, tan44° = 0.9653 )



10. ot stue MAA7A oA 200m ol A Q3 WAH 7T} g
7} o]F= Zt = 420 o]}, St MA R oA SEAYE Em
Azl J=A] Fatolat, (H sin48° = 0.7431 , cos48° = 0.6691 )




11.

E =
N AAE S 30° IAAAA 7= . A
AR GAE RRO el E T | .
cm
SES ) >
, /,
i e =+ [
i ,,’o 1
Or sl ’l
‘\ 3em
3cm .7



12, o3 O3 2] 3 AB = ¢ 0 9 gHF-Ho]1, AD = BD, ABLCD
2 uf, o] Y] W] Aolg Ffed e,




13.

ThS o)A 5.0ptAB = Qo] AR ot}
AB — 16, CD = 3, CDLAB, AD = BD
o ), o] Yo HkA| 2] Zo|2 Fafolal.

(=g
=¥




14.

the I A /B = 70°, OM = ON ¥
o], Z/MON ¢] 27]& toteiet. (&, Z/MON
2 0AMON 9] f Ztolt})




15. 1
‘il_ﬂ LEU—/]-]OC/\PT,II 1_]:1/5_ 1 UII [E =
’ I
:E.ZOTTf].E) E[I,ZIII ‘-’]ﬂ‘E O :

b ’



16. % O"fA F+ 99 SHel H 0 =
Lo, MAES BE O] Yo7t 64nem? L

W, &2 9o A5t AB o] Yol 7t 5

M






18. o3 " Zo] AABC 9
4] BCLAD, ACLDE, /ABD

e

/DAE = 60°, AB = 10cm
o, CE ¢] Zo]&?
1
® 4v3cm @ 5v3cm ® 52\/§cm
12
@ vgcm ® 5cm

5



19. thg 23 2o] A4 £ o] VEr-y+ "
20 o, A4 ¢ o y ABL ALk

24 ¢ ol $191 20 AL

O y=x+2
@yzgx—Q /0
O) y=—§x+2

® y= V3x+2



D 10v2 @ 202 ® 20V3 @ 30v2 B 303



21. o= IelA aABC o W3 ¥ aDEF €] ¢35 €ott. /BAC = 40°
, /FDE = 55° & uf, /AFD 9] 27|& F-5}toe}.



22,

o2 1™ A ?‘ég% T & AB, CD
o] wolAl 5.0ptBC = 5cm, ZACD =
20°,/BPC = 65° & m, o] ¥o] 5 9]
Aol & F5tH?

@ 20cm @ 22cm ® 24cm

@ 26cm ® 28cm




23. o2 1”9 A4 ABC A cosx + cosy O] GE2?

@1 ®
@ 3 G 443




24. 22 AABC oA /A = 30°, «CBH = 60°, AB
o] golg Pk shgolet. [ Jerel grol £4 g2

. h= 40><—

@ (7} tan60° @ (1) tan60° ® (t}) AH-BH
@ (2} 40 ® (1) 20V3



25. th& 29 go] fEAFC] 4o17F10 1 ¥ O oA LAPC = 60° &
N

Sl
o, 5.0ptAC + 5.0ptBD 2] Zt-2?




